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„Ha megmaradtok tanításomban, valóban tanítványaim vagytok, megismeritek az igazságot, és az 
igazság szabaddá tesz titeket.” 

 

A tanítványság feltétele a megmaradás Jézus tanításában. A megmaradás feltétele a tanítás 
megismerése. Nyitott szívvel és nyitott gondolkodással kell Jézus felé fordulni. Fel kell ismerni, miért 
jött, miért élt köztünk, mire akart tanítani bennünket. 

A zsidók makacssága, szűklátókörűsége nem engedett semmilyen új gondolatot befogadni. 
Szajkózták az ezeréves hagyományokat és egy jottányit sem engedtek belőle. Nem is értették, hogy 
Jézus mit akar tőlük. Önhittségük, önelégeltségük nem engedte, hogy nyissanak Jézus felé. 

Nekünk sem könnyű, minket ugyan már nem határoznak meg annyira a hagyományok, de ebben a 
felfordult világban veszendőbe mennek az értékek. Minden a pénz körül forog, az önkényeztetés, a 
„jár nekem”-gondolkodásmód határozza meg a mindennapokat. Nehéz szembemenni az árral, nehéz 
megtalálni a tiszta forrást. Keresnünk kell az igazságot, az Isten Országának igazságát. Az igazság 
megismerése szabadít meg az önhittségtől, önelégültségtől, a bűntől. Be kell lássuk, milyen kis 
porszem vagyunk az isteni műben, nem hivatkozhatunk származásra, kapcsolatokra, csak a magunk 
erejéből létrehozott jócselekedetek számítanak. De azzal is tisztában kell lennünk, hogy sok kis 
részből épül fel az egész, minden egyes porszemre szükség van a tökéletes műhöz. Rajtunk is fordul, 
mivé lesz ez a világ, mivé lesz az isteni elképzelés. 

A szabadság nagy kincs, lehet élni és visszaélni vele. A mindent szabad nem szabadság, hanem 
szabadosság. Az én szabadságom addig tart, amíg nem árt, hanem használ másoknak. Aki 
megismeri az isteni igazságot, szabaddá válik, szabaddá a jó mindenkori megcselekvésére. 

Hol tartok az igazság felismerésében és tettekre váltásában? 

Tudok minden kérdésben szabadon dönteni, mindig a jót választva? 

Hozzáteszem porszemnyi létem jócselekedeteit a nagy egészhez? 
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